
Анализ мониторинга обеспеченности учебниками  обучающихся общеобразовательных организаций Наурского муниципального района.

Согласно ст.18, ст.28, ст.35 №273-ФЗ от 29.12.2012г.  «Об образовании в РФ» общеобразовательные учреждения самостоятельно формируют список учебников и учебных пособий в соответствии со своей образовательной программой. В список включены учебники, входящие в ФПУ от 20.05.2020 приказ № 254 "Об утверждении федерального перечня учебников, допущенных к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования организациями, осуществляющими образовательную деятельность" и приказ №766 от 23 декабря 2020г. «О внесении изменений в ФП учебников…»   Учебники и учебные пособия  предоставляются бесплатно всем обучающимся ОУ  во временное пользование на период обучения.   
В Наурском муниципальном районе 23 общеобразовательные организации,  19 библиотек и 3 библиотечно- информационных центра (МБОУ «Наурская СОШ 1», «Алпатовская СОШ им. В.Т. Малиновского», «Новотерская СОШ им. Э.Хамидова»).
Всего в общеобразовательных учреждениях Наурского муниципального района на 01.09.2021г. - 9622 обучающихся.  
Общий фонд учебников в общеобразовательных учреждениях Наурского муниципального района на 01.04.2022г.  составил 193433экз., из них   -2342экз.учебника  для детей с ОВЗ. Заявка на потребность в учебниках федерального компонента на 2022-2023 учебный год  составила 12535 экз.учебников, регионального компонента – 13654 экз.учебников. 
В  1-4 классах в образовательном процессе  общеобразовательные учреждения используют УМК «Школа России» («Просвещение»), с 5 по 11 класс учебники издательства «Просвещение». Только в 7,8,9 классах  в образовательном процессе по информатике используют  учебник «Информатика» издательства «Бином. Лаборатория знаний». 
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